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2*5=

b) 3*4=
C) 2*7=
d) 4*2=
e) 3*6=
fy 2*9=
g) 4*4=




Escribe esto en tu cuaderno Ejemplo 1

dics

Para resolver adiciones en forma vertical u horizontal se pueden utilizar
algoritmos. Lo importante es que siempre se suman los digitos ubicados
en la misma posicidn y se comienza por las unidades.

Recuerda que...
il il

Los términos de una
adicion son:

sumandos suma o total

* Algoritmo por descomposicion: se descomponen los sumandos y se —L L
suman segan el valor posicional. Luego, se compone la suma. 1456 + 7100 = 5.556
DMUM C D U \ R . igg Tsumandos
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+| 226 0] 8 |m +(20000)2000) 600+ 0)+(8) | °
*
a7 71419 (40.000)+(7.000 }+(700)+(40)+(9) |,
* Algoritmo abreviado: DMUM © ' D U
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ubicados en la misma
errn +| 2|2 |6| 0|8
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Escribe esto en tu cuaderno

y Sin reserva se
resuelven de la
misma manera.
s0lo se diferencian
en que, al resolver
adiciones con
reserva, si en una
posicion la suma

GAWMWM

Las adicionescon Algoritmo por descomposicién

es mayor que 9 se  * Algoritmo abreviado

agrupa y se suma
en la posicion
inmediatamente
superior (hacia la
izquierda).
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1|5 35 (1.000)+(500)+(30)
23| 4|7 +(2.000)+(300)+(40
3882 (3.000)+(800)+(80)
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En una adicion
puede haber reserva
en una o mas cifras.

Ejemplo 2




Observa la siguiente situacion y responde en voz alta

Claudio y Patricia estdan reuniendo dinero para comprar un regalo para su
mama. Observa la cantidad de dinero que ha reunido cada uno.

Yo tengo $345
para el regalo.

[ Y yo tengo 5440. ]

Si juntan las monedas que tienen:

~ jCuanto dinero tienen en monedas de $1007

© jCuanto dinero tienen en monedas de 5107 ;Y en monedas de 517
~ jCuanto dinero han reunido para el regalo de la mama?




Lee y observa

dimﬂus—:

345 = 300+40+5
+ 440 = 400+40+0

JOO+80+5 = 785




Cuando resushves una adicidn y en una posicidn la suma es mayor que 9, estds resolviendo una
Puedes resolver una adidén aplicando una secuencia ordenada de pasos llamada algoritmao.
Este consiste en sumar |os digites ubicados en la misma posiddn comenzando por las unidades.

adicién con reserva. Para calcular su resultado, debes reagrupar v sumar una unidad en la posidian
inmediatamente superior (hada b izquierdal

Ejemplo

en total?

4Como lo hago?
P Escribe |a adicion que permite calcular &l total de metros recorridas

456 + 523 =7

B Aplica el algoritmo para resolver la adicidn. c o ol
Para ello, suma los digitos ubicados en
la posicidn de las unidades. 415 |6
+ 5 2 (3
9
f) Suma los digitos ubicados en |a posician C D
delasd
e las decenas. als |6
+ 5|2 3
T 9
N B} Suma las digitos ubicadas en la posician C D U
de las centenas y escribe la respuesta.
4 [ 5 &
+ 5|2 3
Q|7 9

Recaorria 979 m en total.

Danvid recornis en su bicideta 456 m en la mafiana v 523 men ba tarde. ;0udntos metros reconmid

Tamnbién o puades

TEsoiver ask:

= Representa el
nomero 456

= Repeesenta Bl
nomern 533

=5l jJuntas ambes
rapresentaciones
obtlenes:

EHeA A

g
7D

Por o tanta, &l resultado
e 13 3oicion s 579,

Ejemplo 1

Aplica la estrategia por descomposicion

T 581 + 354 =17
para reschver la siguiente adidén. L

sCémo lo hago?
Descomipdn los numernos segun el valor posicional.

C D u
518 1 = 500+ |BO|+ |1
+( 3 5 4 —= 300 4 |50+

Suma segin el valor posicional y reagrupa la cantidad obtenida
para las decenas.

130 =100+

|
¥
&)

Compén & resultado obtenido.

C D uw
5181
+H 3 [ 5] 4
(3|5 -—['J'ITD‘+.¥]+[T]

Entonces, 581 + 354 =935,

Tema 3 - Adickn ¥ susiraccion E E Unidad 1

—* BO + 50 =130 -_|

a0
30

También o puedes
TEsDiver a5k

~Represents e
numenD 581,

= Representa o
nmEeD 354,

= Junta amicas
representzcones.

l

= AgUp= |25 decenas.

= Embonces, pbtlenes:

g

D =l

Por lo tanto, ef rasutaso

Oe k2 adickan s 535,







125 estampillas.
Tamara tenia en su coleccion 403 estampillas y le

regalaron 278. 235 estampillas.

. . 671 estampillas.
;Cuantas estampillas tiene ahora Tamara? P

=

681 estampillas.







